



百城房价指数公布

5月份一线城市房价环比全涨

郑州房价比4月份每平方米上涨30元,连续第5个月上涨

昨日,中国指数研究院公布的百城房地产价格指数显示,5月份郑州房价样本均价为每平方米9176元,比4月份环比上涨0.33%,每平方米上涨了30元。

郑州晚报记者 胡审兵

5月份百城房价均价每平方米10569元

根据中国房地产指数系统百城价格指数对100个城市新建住宅的全样本调查数据,2015年5月,全国100个城市(新建)住宅平均价格为每平方米10569元,环比由跌转涨,上涨0.45%,每平方米上涨了47元。

从涨跌城市个数看,5月份,48个城市房价环比上涨其中北上广深四大一线城市环比全涨,52个城市房价环比下跌。涨幅居前10位的城市依次是:深圳、上海、泉

州、东营、镇江、保定、武汉、太原、厦门、株洲;跌幅居前10位的城市依次是:湖州、乌鲁木齐、南宁、芜湖、张家港、新乡、桂林、贵阳、汕头、宜昌。

同比来看,全国100个城市住宅均价与2014年5月相比下跌3.73%,跌幅较4月收窄0.73个百分点。按中位数计算,全国100个城市(新建)住宅价格中位数为每平方米6918元,环比下跌0.2%,同比下跌5.22%。

郑州房价每平方米9176元

根据公布的数据,5月份郑州房价样本均价为每平方米9176元,比4月份每平方米上涨了30元,这也是百城指数统计的郑州房价从今年1月份上

涨后,连续第5个月出现上涨。5月份郑州房价同比上涨了0.74%,这是郑州房价从2014年7月份以来,房价同比首次出现了上涨。

分析:去库存压力大,涨价动力不足

浙江江夏河南区域执行总裁师凯伦向郑州晚报记者分析,虽然政府出现了系列新政,但是市场上效果仍然不明显,主要原因有三点,一是消费者的恐慌心理没有消除;二是目前股市行情比较好,分流了部分资金,有的人甚至卖房炒股;三是核心的目前房地产库存压力很大,城市化进程放缓,人口增长也出现了拐点,决定了房价不可能再像以前那样出现暴涨,需要有一个恢复市场元气的过程。同时,从市场表现来看,目前刚需人群购房的力度也不大了,需要加

大改善型人群的购房需求,彻底取消限购限贷政策。

21世纪不动产郑州区域总经理王川昨日告诉郑州晚报记者,国家以及地方政府出台的系列房地产新政,目的是去库存,从现在来看,很少有开发商趁势涨价的,而且从实际情况来看,某些楼盘的二手房比新房的价格还高,出现新房、二手房价格“倒挂”的情形。“二手房方面,郑州近期二手房成交量比以前增加了30%左右,为了能在一天里办好业务,最近业务人员通常要在凌晨三四点就得去房管局办事大厅排队。”王川说。

换个“马甲”也过不了关 货值11万人体胎盘素被查

针剂本身的资质及出入境的审批手续均不完善,擅自使用有较大的安全风险



昨日,记者从郑州国际邮件分拣现场了解到,5月18日~26日,河南出入境检验检疫局邮检办事处在郑州国际邮件交换站对寄自日本的邮件中连续截获4批注射用人胎盘素,共计1900支,收件人均为不同的个人。按照相关规定,河南出入境检验检疫局对这批注射用人胎盘素实施退运处理。

郑州晚报记者 肖雅文 文/图

1900支人体胎盘素瞒报入境

“工作人员在对邮件进行X光过机的时候,发现该包裹内可能是针剂,在开箱查验后发现有日本生产的人体胎盘素,共发现4批,最多的一箱内装有800支。”昨日,

在郑州国际邮件分拣现场,河南出入境检验检疫局邮检办事处工作人员张亚告诉记者。本次截获的这1900支人体胎盘素,由日本购入时总计合人民币11万元左右,国

内市场的销售价格20万元左右,均未办理特殊物品卫生检疫审批,属于禁止邮寄进境物品,邮件面单上申报为“保健品”、“食品”、“酵素”等,涉嫌瞒报。

个人携带入境须凭处方且不超过一个疗程

河南出入境检验检疫局卫生检疫监管处工作人员张敬华说:“据我们调查,这些针剂在日本也是通过不正当途径流入市场的。另外,该试剂本身的资质及出入境的审批手续均不完善,擅自使用,对人体的伤害是不可控的。”

据张敬华介绍,随着整形美容行业的发展,各类生物组织提取物制成的药品广泛应用,如用于抑制皮肤松弛的肉毒素针剂,是由致命肉毒杆菌分泌而出的细菌

内毒素制成;用于调节人体机能的胎盘素注射针剂,含有取自人体胎盘组织的成分。目前国内有些商家为谋取暴利采用未经入境检验检疫审批的产品,并宣称药品包装上无中文标志是原装进口、质量更好欺骗消费者,更有消费者在网上购买后自行注射。

“由于这些生物制剂是由人体获得,若渠道、流程不符合规定,则可能携带艾滋病、乙肝、丙肝等病原体,或者其他病毒。具有较大

的安全风险。”张敬华说,按照国家规定,出境含有或可能含有病原微生物的特殊物品,是不能以自然人为单位进行邮寄或携带的,必须是拥有完善资质的企业,单位或机构需要携带相关手续在出入境检验检疫完成备案、审批方才允许入境。另外,如果消费者个人需要携带肉毒素或其他用于治疗的相关物品出境,必须要正规医疗机构开具的病例、处方,且剂量不超过一个疗程者,可以不经审批携带入境。

1~5月发现并移交可疑物件50余批

海关和检验检疫在邮政口岸积极推进“一次申报、一次查验、一次放行”的“三个一”和“信息互换、监管互认、

执法互助”的“三互”大通关体制,大大提高了国际邮件通关效率。“对重点国家、地区及物品进行重点查验,1~5

月海关与检验检疫相互移交可疑进境邮件50余批。”郑州海关驻邮局办事处副主任岳林波介绍说。

拍卖公告

受委托,我公司定于2015年6月10日10时在我公司拍卖厅公开拍卖如下标的:位于郑州市管城回族区东明路58号院1号楼附5号房产一套(建筑面积为202.60平方米)。

有意竞买者,请于2015年6月9日16:00前缴纳保证金20万元(保证金以实际到账为准),并持有效证件到我公司办理相关竞买手续。

标的展示时间:自公告之日起至2015年6月9日标的展示地点:标的物所在地

拍卖公司电话:0371-60681071 13803866778
工商监督电话:0371-68852699

河南省国立不动产拍卖行有限公司
2015年6月2日

专注细分行业 中欧永裕三维掘金中国经济转型

随着改革措施的陆续出台,依靠投资拉动经济高速增长的发展模式已经走向极致,与此同时,二级市场上以高端装备制造、医药生物、计算机等为主的新兴细分产业今年以来已凸显出强大的赚钱效应。

据悉,金牛基金管理公司中欧基金日前正在发行一只专注各类新兴行业与细分行业投资的基金——中欧永裕混合型证券投资基金。该基金募集期为5月28日至6月17日,目前正在火热发售中,投资者可以前往各大银行及券商处认购。

上投摩根智慧互联 领先投资大未来

28日A股迎来巨量调整,尽管市场慢牛格局未变,但牛市下半场的市场环境变得复杂,更适合专业投资者。上投摩根智慧互联担任基金经理郭晨同样认为,后市重要的是能去伪存真地精选个股,寻找真正有成长机会的投资标的。

据了解,正在发行的上投摩根智慧互联以互联网和“互联网+”优质企业为投资标的,在该类型概念股中挖掘具有核心竞争力、不断创新的优秀公司,其中重点关注即将向互联网转型的白马成长股。



割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,郑州移动将在2015年6月4日20:30至6月5日05:00进行网络调整,届时将会影响到郑州地区部分客户的通话、短信及业务办理。由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情敬请咨询客户服务热线:10086

中国移动通信集团
河南有限公司郑州分公司